

Po dlouhé covidové přestávce nám bylo umožněno v červnu očistit řeku Vltavu od odpadků a připravit řeku pro aktivity, za kterými přijíždějí lidé, aby si užili kouzlo této řeky. Za odměnu nám byl umožněn týdenní pobyt v kempu VLTAVAN. Vedení kempu se o nás vždy pečlivě stará, umožňuje našim chlapcům mnoho aktivních činností, mají naše chlapce rádi.

Za pracovitost a slušné chování našich chlapců, dostal náš ústav pozvánku na akci UKLIÐTE SVĚT - čištění Vltavy. Vedení našeho ústavu tuto akci podporuje a umožnilo nám, že jsme do Českého Krumlova mohli odjet již ve čtvrtek 9.9.2021. Chlapci si tak užili mnoho zajímavých aktivit. Pěší výlet na Klet' – dolů sjezd na koloběžkách, byl pro chlapce největším zážitkem. Motokáry – který kluk netouží po adrenalinu? Zde máme rovněž přátele, kteří našim chlapcům vycházejí vstříc.

Sobotní ráno nás vítalo sluníčko, chlapci byli natěšeni na dnešní akci. Nejdříve jsme posnídali se všemi vodáky, kteří přijeli na čištění řeky. Byl nám přidělen nejkrásnější úsek podél celého Krumlova. A hurá na řeku. Byl to fajn den. Počasí nám přálo i nepřálo, tradičně v polovině naší práce začalo pršet. Ani déšť nás neodradil. Čištění řeky není zrovna lehká a příjemná práce. Chlapci musí do studené vody, brodí se bahnem a není příjemné uklízet staré hadry, koberce, pneumatiky, plechové díly z aut a další věci, které lidé vyhodí, protože jim doma překáží! Návštěvníci odhazují do řeky plastové lahve, plechovky, lahve od alkoholu... Chlapci soutěží, která posádka nasbírá nejvíce odpadu. Zažijeme i mnoho legrace a zajímavých zážitků. Pro chlapce je velkou odměnou, když plující vodáci volají „chlapci děkujeme, děláte dobrou věc.“ Lidé stojící na mostech, sedící v restauracích podél řeky chlapce zdraví a volají, že děkují za dobrou práci. A my máme dobrý pocit, že i takovým málem můžeme pomoci ZEMI a naší krásné přírodě přejeme hodně těch, kterým není jedno, kde a jak žijeme!!

Na konci naší práce jsme vyložili všechny odpadky na místo určené. Chlapci dostali od vedoucího celé akce pochvalu a poděkování za nejvíce nasbíraného odpadu. V čem všechno spočívá? Za tuto dlouhou dobu, co jezdíme na čištění Vltavy, se chlapci chovají slušně a dokáží respektovat daná pravidla. Děti si užily pobyt venku a zároveň se samy přesvědčit o tom, že odpadky v přírodě nemají co dělat! Pomáháme řeku zbavit nechtěného odpadu. Budeme si tak opět moci vychutnat pohled na řeku bez rušivého, všude přítomného odpadu a zároveň pomůžeme přírodě.